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Na Výstavišti v Českých Budějovicích to hučí. Ne, davem fanoušků ještě ne, ale stroji,
technikou a očekáváním. Odstartovala totiž výstavba Olympijského festivalu Milano Cortina
2026 a s ní i proměna areálu v největší zimní multisportovní hřiště. Už ve čtvrtek 5. února
2026 se jižní Čechy stanou místem, kde se olympijská atmosféra nebude jen sledovat – bude
se žít.

„Pro Výstaviště České Budějovice je hostování Olympijského festivalu přelomovou událostí. Jsme
zvyklí pořádat velké akce, ale nechat proměnit areál de facto v zimní středisko uprostřed města, to je
velká výzva. Je úžasné sledovat, jak v areálu postupně vznikají ledová kluziště, sjezdovka nebo
běžkařské tratě. Výstaviště se tak stane místem, kde se setká radost ze sportu s rodinnou pohodou. A
myslím si, že takto rozsáhlou sportovní infrastrukturu návštěvníci v Českých Budějovicích ještě
nezažili,“ řekl předseda představenstva Mojmír Severin.

Zimě se tady půjde naproti. Sníh se začíná vyrábět speciální technologií SnowFactory, která zvládne
zázraky i při plusových teplotách. Spolu se dvěma sněžnými děly vznikne na sjezdovce a běžkařském
okruhu přibližně půlmetrová vrstva sněhu – celkem 700 až 1 000 kubíků zimní radosti. O perfektní
povrch se postarají rolby.

Led patří k olympiádě stejně jako emoce. Festival nabídne hned dvě ledové plochy o rozměrech 40 ×
20 metrů – jednu pro VISA lední hokej, druhou pro Allianz krasobruslení. A k tomu bonus, který se
zapíše do historie: nejdelší bruslařské cesty v historii Olympijských festivalů. Allwyn bruslení se
rozprostře na ploše o rozloze 2 676 m².

Celkem si návštěvníci vyzkouší 23 sportů. Čeká na ně i 700 metrů dlouhý běžkařský okruh ČEZ
běžecké lyžování, adrenalinové Multisport boby a skeleton, zóna CSG curling se čtyřmi drahami i
FCC skoky na lyžích na speciálním můstku. Snowboardisté zamíří do zón Samsung snowboarding a
Wienerberger snowboardcross, chybět nebude ani Toyota pumptrack.

Součástí areálu bude také sjezdovka dlouhá 26 metrů a vysoká 5,5 metru, bobová dráha s rozjezdy
nebo Olympijský dům s fanzónou, kde poběží všechny přenosy, budou se natáčet podcasty se
sportovci a fanoušci si odnesou i oficiální olympijskou kolekci ALPINE PRO. Tohle nebude jen o
sportu, ale o zážitku.

Nadosah vrcholovým sportovcům

„Sportoviště na Olympijském festivalu budou skvěle připravená a nabídnou zážitky, které sportovci
jistě ocení. Osobně mám radost ze všech sportovišt, největší však z okruhu pro běžecké lyžování s
laserovou biatlonovou střelnicí. Jako bývalý biatlonista vím, jak důležité je kvalitní zázemí i technické
detaily. Tady si děti i dospělí vyzkouší sport v podmínkách, které se mohou v určitých parametrech
blížit i těm vrcholovým,“ říká generální sekretář Českého olympijského výboru Petr Graclík.

Aby si mohl každý vyzkoušet maximum, budou k dispozici partnerské půjčovny – CCM brusle, Kästle
lyže a běžky, Burton snowboardy. Přijít tak může opravdu každý, bez ohledu na zkušenosti.

"Sportoviště na Olympijském festivalu budou skvěle připravená a nabídnou zážitky, které sportovci



jistě ocení."

Olympijský festival spojí sport, zábavu i inspiraci pro celé rodiny, školy i zapálené fanoušky. Aktuální
dění z místa bude přenášet airstream Českého rozhlasu a sportovní zpravodajství České televize.

Rezervace sportovišť se spustí v pondělí 26. ledna na webu www.olympijskyfestival.cz. Festival bude
otevřen od neděle do čtvrtka od 9:00 do 20:00, v pátek a sobotu až do 21:00. Vstupenky jsou již v
prodeji online.

Areál ožívá. Olympijská energie je cítit ve vzduchu. A to nejlepší teprve přijde.
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